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ÇIKIŞ NEDENİATADIAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 4  2 DÖKEREFE MAZERETİ NEDENİYLE 

BULUNAMADIĞINDAN

ERTUĞRUL GÖKÇE BAYRAM GÖKÇE

 8  12 SHOWMAN MAZERETİ NEDENİYLE 

BULUNAMADIĞINDAN

HALİL KURT ECDER KAYAŞ

 8  7 KURTULUŞHAN MAZERETİ NEDENİYLE 

BULUNAMADIĞINDAN

MAHMUT AKALTUN MÜSLÜM DEMİRKIRAN



4 no'lu MY WOOD isimli atın jokeyi Yücel ÇILGIN, 7 no'lu LADYUTKUN isimli atın jokeyi Kadir TOKAÇOĞLU son düzlükte ve 

1' no'lu BELGÜTAY isimli atın jokeyi (ap) Halil KALINYILMAZ düzlük başında hatalı kulvar değiştirdiğindne ve yanındaki ata 

yaklaştığından, İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

8 no'lu OKCİHAN isimli atın jokeyi (ap) Onur ÖZ, koşunun son 1000 metrelerinde  hatalı kulvar değiştirdiğindne ve yanındaki ata 

yaklaştığından, İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

6. koşu sonunda; 2 numarada kayıtlı SARI FIRTINA isimli atın antrenörü, 5 numarada kayıtlı MUSABEY isimli atın jokeyinin kendi 

atının engellendiği gerekçesi ile protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda, atlar son 200 metreye girerken 5 no'lu at dış bariyerler tarafında, 2 no'lu at ise iç bariyerler 

tarafında ve 5 no'lu atın önünde iken, 5 no'lu at önce iç bariyerlere doğru yanaşmış ve uzaklaşmış ve tekrar yaklaşmıştır. Bu sırada 2 

no'lu at ise dış bariyerlere doğru yaklaştığında jokey kırbacını sol tarafında tuttuğu ve atın bu yanaşmasının kırbacın etkisiyle olduğu, 

son 150 metrelerde gelişen bu eylemle her iki atın başabaş mücadeleye girdiği ve derece değişikliği gerektirecek nitelikte bir 

engelleme görülmediğinden, protestonun reddine oybirliği ile karar verilmiştir.

5 no'lu MUSABEY isimli atın jokeyi Ayhan KURŞUN ve 2 no'lu SARI FIRTINA isimli atın jokeyi Akın SÖZEN, son düzlükte hatalı 

kulvar değiştirdiğinden

6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği İHTAR cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

7 no'lu GOLDEN VALLEY isimli atın jokeyi Ayhan KURŞUN, son düzlükte hatalı kulvar değiştirdiği ve yanındaki ata 

yaklaştığından, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları  Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a-b,1) bendi 

İHTAR ve 240-TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

Komiserler Kurulu Başkanı

NECDET AKKOCA

Şirinyer Hipodromu


